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SAMMANTRÄDES PROTOKOLL 
Natur- och trafiknämnden 

NTN 2019/41 

Inkom 28 januari 2019 av Ninni Lindberg (Mp) och Lisskulla Zayande (Mp) 

Beslut 
Natur- och trafiknämnden föreslår kommunfullmäktige att fatta följande beslut. 

Kommunfullmäktige noterar att mycket arbete redan pågår med våtmarker inom kommunen, 
bla. inom ramen för stadsbyggnadsprocessen. Natur- och trafiknämnden kommer i mål- och 
budget för 2020 se över möjligheterna att prioritera en våtmarksinventering. Därmed är 
motionen färdigbehandlad. 

Sammanfattning av ärendet 
Miljöpartiet de gröna har inkommit med en motion kring inventering av Nackas våtmarker. 
Motionen föreslår att kommunen inventerar Nackas våtmarker och undersöker vilka möjliga 
ekonomiska bidrag som kan sökas för att restaurera eller nyanlägga våtmarker. 
Den förslagna kartläggningen skulle vara ett användbart underlag i kommunens fortsatta 
arbete med naturvårdsprojekt, hantering av dagvatten och arbete med EU:s vattendirektiv. 
Delfinansiering kan sökas genom statligt LONA-bidrag. 

Handlingar i ärendet 
tjsk Motion-Våtmarker i Nacka 
Motion - Våtmarker i Nacka 

Yrkanden 
Hans Peters (C) yrkade bifall till förslag till beslut. 

Louise Ollivier (MP) yrkade bifall till motionens förslag. 

Beslutsgång 
Med avslag på Olliviers yrkande beslutade Natur- och trafiknämnden i enlighet med Hans 
Peters bifallsyrkande till tjänsteskrivelsens förslag till beslut. 

Protokol Isa nteckn i ng 
Louise Ollivier lät anteckna följande till protokoll. 
" Miljöpartiet ställer sig mycket positiva till intentionen i tjänsteskrivelsen med utvecklat 
arbete kring våtmarker och budget kopplat därtill. Det är en välarbetad tjänsteskrivelse. 
Däremot har den styrande alliansen inte tidigare prioriterat frågan vilket gör att Miljöpartiet 
kommer fortsätta ligga på och följa upp arbetet - i samband med budget likväl som i reellt 
handlande. Med anledning av det yrkar vi bifall till vår motion - för att säkerställa fokus på 
frågan under lång tid framöver." - - - - -
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